

Fair Preserved Mushroom Trade,<sup>1</sup> that the Department made ministerial errors in its final results. The respondents did not comment on the alleged ministerial errors.

After analyzing the petitioner's submission, we have determined, in accordance with 19 CFR 351.224, that ministerial errors were made in our final margin calculations for the administrative review respondents China Processed Food Import & Export Co. (China Processed) and Gerber Food (Yunnan) Co. (Gerber), and the new shipper review respondent Raoping Xingyu Foods, Ltd. (Raoping). Specifically: (a) We did not include some of China Processed's revised data in our final results calculations; (b) we incorrectly calculated the brokerage expense in calculating the U.S. price for Gerber; and (c) we did not apply the correct surrogate value ratios for selling, general, and administrative expenses and profit in our calculation of normal value for Raoping. For a detailed discussion of the ministerial errors, as well as the Department's analysis, see the memorandum to Louis Apple from the Team, dated June 22, 2001.

Therefore, in accordance with 19 CFR 351.224(e), we are amending the final results of the 1998–2000 antidumping duty administrative and new shipper reviews of the order on certain preserved mushrooms from the PRC. The revised dumping margins are as follows:

Exporter/manu- facturer	Original final margin per- centage	Revised final margin percentage
China Proc- essed Food Import & Ex- port Co. ....	0.00	10.00
Gerber Food (Yunnan) Co. Raoping Xingyu Foods Co., Ltd. ....	111.04	121.33
	47.61	47.80

<sup>1</sup> We will notify the Customs Service of the revised cash deposit rates for these companies.

### Scope of the Order

The products covered by the order are certain preserved mushrooms whether imported whole, sliced, diced, or as stems and pieces. The preserved

<sup>1</sup> The Coalition for Fair Preserved Mushroom Trade includes the American Mushroom Institute and the following domestic companies: L.K. Bowman, Inc., Nottingham, PA; Modern Mushroom Farms, Inc., Toughkenamon, PA; Monterey Mushrooms, Inc., Watsonville, CA; Mount Laurel Canning Corp., Temple, PA; Mushrooms Canning Company, Kennett Square, PA; Southwood Farms, Hockessin, DE; Sunny Dell Foods, Inc., Oxford, PA; United Canning Corp., North Lima, OH.

mushrooms covered under the order are the species *Agaricus bisporus* and *Agaricus bitorquis*. "Preserved mushrooms" refer to mushrooms that have been prepared or preserved by cleaning, blanching, and sometimes slicing or cutting. These mushrooms are then packed and heated in containers including but not limited to cans or glass jars in a suitable liquid medium, including but not limited to water, brine, butter or butter sauce. Preserved mushrooms may be imported whole, sliced, diced, or as stems and pieces. Included within the scope of the order are "brined" mushrooms, which are presalted and packed in a heavy salt solution to provisionally preserve them for further processing.

Excluded from the scope of the order are the following: (1) All other species of mushroom, including straw mushrooms; (2) all fresh and chilled mushrooms, including "refrigerated" or "quick blanched mushrooms"; (3) dried mushrooms; (4) frozen mushrooms; and (5) "marinated," "acidified" or "pickled" mushrooms, which are prepared or preserved by means of vinegar or acetic acid, but may contain oil or other additives.<sup>2</sup>

The merchandise subject to the order is currently classifiable under subheadings 2003.10.0027, 2003.10.0031, 2003.10.0037, 2003.10.0043, 2003.10.0047, 2003.10.0053, and 0711.90.4000 of the Harmonized Tariff Schedule of the United States (HTSUS). Although the HTSUS subheadings are provided for convenience and customs purposes, the written description of the scope of the order is dispositive.

These amended final results of administrative and new shipper reviews and notice are in accordance with section 751(h) of the Act and 19 CFR 351.224(e).

Dated: June 28, 2001.

**Richard W. Moreland,**

*Acting Assistant Secretary for Import Administration.*

[FR Doc. 01–16974 Filed 7–5–01; 8:45 am]

**BILLING CODE 3510–DS–P**

<sup>2</sup> On June 19, 2000, the Department affirmed that "marinated," "acidified," or "pickled" mushrooms containing less than 0.5 percent acetic acid are within the scope of the antidumping duty order. See "Recommendation Memorandum—Final Ruling of Request by Tak Fat, *et al.* for Exclusion of Certain Marinated, Acidified Mushrooms from the Scope of the Antidumping Duty Order on Certain Preserved Mushrooms from the People's Republic of China," dated June 19, 2000.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Institute of Standards and Technology

#### Survey of Advanced Technology Program Joint Venture Participants

**ACTION:** Proposed collect; comment request.

**SUMMARY:** The Department of Commerce, as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, invites the general public and other Federal agencies to take this opportunity to comment on proposed and/or continuing information collections, as required by the Paperwork Reduction Act of 1995, Public Law 104–13 (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)).

**DATES:** Written comments must be submitted on or before September 4, 2001.

**ADDRESSES:** Direct all written comments to Madeleine Clayton, Departmental Paperwork Clearance Officer, Department of Commerce, Room 6086, 1401 Constitution Avenue, NW, Washington DC 20230 (or via the Internet at MClayton@doc.gov).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Requests for additional information or copies of the information collection instrument(s) and instructions should be directed to Barbara Lambis, National Institute of Standards and Technology, 100 Bureau Drive, Stop 4700, Administration Building, Room A333, Gaithersburg, MD, 20899–4700. (Tel: 301–975–4447; E-mail: barbara.lambis@nist.gov).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

##### I. Abstract

The information collection is for program evaluation of the Advanced Technology Program (ATP). Encouraging R&D collaboration to address technology challenges that have far-reaching industry-wide benefits is a key mission of the ATP. In ATP Joint Ventures, large companies, small companies, universities, and other organizations join together to carry out R&D projects that require the complementary expertise and capabilities of a wide range of firms and organizations. This information collection from ATP Joint Venture participants will address important issues relating to the characteristics and success of ATP Joint Ventures.

##### II. Method of Collection

Telephone interviews.

**III. Data**

*OMB Number:* None.

*Form Number:* None.

*Type of Review:* Regular submission.

*Affected Public:* Businesses, non-profit organizations, and educational institutions.

*Estimated Number of Respondents:* 400.

*Estimated Time Per Response:* 30 minutes per response.

*Estimated Total Annual Burden Hours:* 200.

*Estimated Total Annual Cost:* 0.

**IV. Request for Comments**

Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden (including hours and cost) of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and/or included in the request for OMB approval of this information collection; they will also become a matter of public record.

Dated: July 2, 2001.

**Madeleine Clayton,**

*Departmental Paperwork Clearance Officer,  
Office of the Chief Information Officer.*

[FR Doc. 01-16979 Filed 7-5-01; 8:45 am]

**BILLING CODE 3510-13-P**

**DEPARTMENT OF COMMERCE****National Telecommunications and Information Administration****Performance Reporting System (PRS) for the Technology Opportunities Program (TOP)**

**ACTION:** Proposed collection; comment request.

**SUMMARY:** The Department of Commerce, as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, invites the general public and other Federal agencies to take this opportunity to comment on proposed and/or continuing information collections, as required by the Paperwork Reduction Act of 1995,

Public Law 104-13 (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)).

**DATES:** Written comments must be submitted on or before September 4, 2001.

**ADDRESSES:** Direct all written comments to Madeleine Clayton, Departmental Paperwork Clearance Officer, Department of Commerce, Room 6086, 1401 Constitution Avenue NW, Washington, DC 20230 (or via the Internet [mclayton@doc.gov](mailto:mclayton@doc.gov)).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Requests for additional information or copies of the information collection instrument and instructions should be directed to Clifton Beck, NTIA, Room H-4888, U.S. Department of Commerce, 1401 Constitution Avenue NW, Washington, DC 20230 (or via the Internet [cbeck@ntia.doc.gov](mailto:cbeck@ntia.doc.gov)).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:****I. Abstract**

The purpose of the Technology Opportunities Program (TOP), formerly the Telecommunications and Information Infrastructure Assistance Program (TIAP), is to promote the widespread and efficient use of advanced telecommunications services in the public and non-profit sectors to serve America's communities.

The program has the following objectives:

- To promote the widespread availability and use of digital network technologies;
- To increase the awareness in public and non-profit sectors of digital networking technologies and their benefits;
- To stimulate public and non-profit sector organizations to examine potential benefits of, and plan for, investments in digital network technologies;
- To provide a wide variety of model digital network technology projects for public and non-profit sector organizations to follow;
- To educate the public and non-profit sectors about best practices in implementing a wide variety of digital network projects; and,
- To help reduce disparities in access to, and use of, digital network technologies.

The National Telecommunications and Information Administration (NTIA), in administering TOP, has awarded 456 grants, in all 50 states, the District of Columbia, and the U.S. Virgin Islands. In order to ensure that grant recipients are effectively promoting the efficient and widespread use of advanced telecommunications services to serve American communities and to comply

with the Government Performance and Results Act, NTIA will collect and analyze quantitative and qualitative data relating to start-up documentation, quarterly and annual progress reports, and close-out documentation on TOP-funded projects.

NTIA seeks a mechanism whereby it can evaluate the impacts of its projects on an ongoing basis, monitor grants more efficiently and effectively, and provide timely technical assistance to grant recipients. To enable the Program to monitor and to analyze the impacts of the funded projects, TOP seeks to incorporate standardized quantitative and qualitative data elements into an online structured reporting system. The reporting system will include a set of core data elements that apply to all projects.

**II. Method of Collection**

Data will be collected through the use of automated collection techniques. The information collection instrument to be used for this study will include a web-based structured reporting system for both quantitative and qualitative project information.

**III. Data**

*OMB Number:* 0660-0015.

*Form Number:* None.

*Type of Review:* Regular Submission.

*Affected Public:* State, Local, and Tribal Government and Non-Profit Institutions.

*Estimated Number of Respondents:* 50.

*Estimated Time Per Response:* Start-Up Documentation, 20 hours; Progress Reports, 4 hours; Annual Report, 0.5 hours; Final Closeout Report, 20 hours.

*Estimated Total Annual Burden*

*Hours:* 2,807.

*Estimated Total Annual Cost to the Public:* 0.

**IV. Request for Comments**

Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden (including hours and cost) of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and/or included in the request for OMB approval of the information collection; they also become a matter of public record.